



## **В Якутии перед судом предстанет бывший глава муниципального образования, обвиняемый в злоупотреблении полномочиями при обеспечении жильем детей-сирот**

Следственными отделами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы МО «Алданский район» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием установлено, что в 2015 году обвиняемый с целью освоения бюджетных средств, выделенных для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и не имеющих закрепленного жилого помещения, в нарушение порядка, регламентирующего процедуру выделения жилья, без надлежащей проверки подписал акты приемки выполненных работ по строительству жилых помещений в домах малоэтажной застройки. В последующем застройщику из бюджета муниципального образования произведена оплата в сумме свыше 34 миллионов рублей, при этом строительство объекта не было завершено, контракт на приобретение квартир не исполнен.

С учетом неустойки общая сумма ущерба, причиненного бюджету муниципального образования, составила более 45 миллионов рублей.

В ходе расследования проведен значительный объем следственных действий, результаты которых легли в основу обвинительного заключения.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1659543>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---